

## 曾遭毒打折磨 河北深泽县张杏转在迫害中离世

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省深泽县铁杆乡法轮功学员张杏转，因为坚持修炼法轮大法，曾被非法劳教一年，遭毒打、不许睡觉、罚站等折磨。多年来，当地警察多次骚扰、企图再绑架她，她经受着身体和精神的折磨，二零二三年二月二十五日，在迫害中离世，时年65岁。

张杏转，河北深泽县铁杆乡西河滩村人。她修炼法轮大法后身心受益。她是乡村医生，多年为乡亲们看病，与人和善，勤俭持家。

### 在深泽县看守所遭毒打

二零零一年一月到三月，张杏转被非法关押在深泽县看守所，被用警棍毒打、打耳光等，她被打得头晕目眩，几乎晕过去。

二零零一年三月九日，张杏转被打十几警棍，当时她已晕倒在地，警察又狠狠地打了好几下，才停手。

二零零一年三月十四日，张杏转全身带伤、疼痛不止，在这情况下，所长张彦英硬给她戴上脚镣。

### 被非法劳教一年 遭各种折磨

二零零九年九月底，张杏转在前往安徽省探亲时，被绑架。之后她被非法劳教一年，被非法关押在河北省女子劳教所。

在河北省女子劳教所，张杏转被“转化”迫害两个月。头两天，警察一点没让睡觉，第三天，她实在站不住了，趴在桌上就睡着了。后来，警察每天让她睡一个小时、两个小时，最多让她睡三个小时。

开始的一个月，白天、晚上，警察都让张杏转站着。后来，警察白天让她干活，中午和晚上强迫她站着。在这期间，警察不让她刷牙、洗脸、洗衣服。张杏转保持乐观的心态，越站越精神，腿、脚也不肿。警察每天都观察她，就说：



你这两眼睛怎么越站越有精神呀？张杏转说：“你们用这种方法迫害法轮功学员，实在是不道德的，也不起作用。”

张杏转因为高喊“法轮大法好！”警察给她戴了一天手铐。

张杏转炼了三天法轮功功法，警察和一帮值班的普教狠毒地殴打她，张杏转被打得遍体鳞伤，全身疼痛。

张杏转被非法关押在劳教所期间，经常被打骂、长时间罚站、不让睡觉、长期遭受精神折磨。四百多乡亲们曾联名签字，向劳教所要人，劳教所仍不放人。

二零一零年十月底，张杏转才回到家中。

### 中共不法人员再施绑架 家人拼命阻拦

二零一一年三月二十五日下午一点，铁杆分局和铁杆镇政府有六、七个人，闯入张杏转家中，强行搜家，所长王义、贾建红要绑架她，并扬言要再次把张杏转带走。

这时，张杏转的丈夫和婆婆说：“你们抓走了她一年多，刚回家还没几天，又要抓人，这还让人过不过了？”

所长王义要手下警察把张杏转强行抬走，急得她丈夫从屋里拿来一把菜刀，要拼命；她婆婆也拼命保护她，警察才罢休。

### 屡遭警察骚扰

二零一七年九月四日下午，铁杆乡派出所副所长谭永占和村干部，又到张杏转家，里外查看，没见到她。

## 河北省新闻简讯

### 河北景县法轮功学员崔永芬被劫持至唐山市冀东分局某监狱

河北省衡水市景县法轮功学员崔永芬女士，现年62岁，2021年7月2日被北京海淀区公安分局和田村路派出所绑架，后被北京海淀区山后法院非法判刑3年3个月，在北京天河监狱调遣处关押至2023年新年后，近日家属接到本人从监狱打来的电话，被非法遣送至唐山市冀东分局某监狱，具体地址不详。

### 河北省肃宁县法轮功学员吴文松被迫害

3月4日晚，69岁的法轮功学员吴文松去师素乡子由口村发放救人的真相资料，被本村干部举报，师素乡派出所把吴文松拉到派出所。后来又转到肃宁县公安局，国保队长苗胜利说下午把吴文松送到师素看守所拘留。

### 河北省法轮功学员范美玲现被非法关押在廊坊市看守所

### 河北省秦皇岛市青龙县法轮功学员李玉芹在北京被绑架

河北省秦皇岛市青龙县法轮功学员李玉芹在北京给儿子看孩子。2023年3月2日，李玉芹被北京市朝阳区高碑店派出所警察从家中绑架，现被非法关押在朝阳看守所。详情待查。◇

二零一八年七月份，铁杆乡派出所谭永占带领一个穿警服的辅警，对多位法轮功学员非法敲门，强行拍照并偷偷录像，搜集个人信息。他们到张杏转家，问了她炼不炼，然后就匆匆走了。

在多年的迫害中，张杏转的身体和精神受到很大压力，最近几年，身心状态一直不好，二零二三年二月二十五日，在迫害中不幸离世。◇

# 河北保定市蠡县68岁妇女法庭上劝善 应“好”声一片

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零二三年二月十五日，河北省保定市高阳县法院非法庭审蠡县 68 岁法轮功学员胡德钰。胡德钰老人很诚恳地对法庭里的人说，希望他们记住“法轮大法好，真善忍好”能保平安，引来庭内齐声回应：“好！”

胡德钰，68 岁，蠡县万安镇小李庄人，家庭妇女。她老伴大她十多岁，夫妻俩双双有病，以前家里有了钱都买药吃了。一九九八年，胡德钰幸运的修炼了法轮功。时间不长，她不但身体好了，道德也升华了。她曾多次在买东西时，把别人多找给她的钱退回给人家。

二零二二年七月二十七日，胡德钰去万安镇赶集，被万安镇派出所警察绑架，劫持到蠡县公安局非法拘留十五天。十五天后，蠡县国保将胡德钰由行政拘留转为刑事拘留。

二零二二年八月十一日上午，蠡县国保警察刘丽等人为了将胡德钰关入保定看守所，带她到蠡县中医院体检。胡德钰的血压异常，血压计连续多次指针接近“0”，显示胡德钰随时有生命危险。此时，刘丽逼着胡德钰吃药。胡德钰被迫服药后，高压达 190 多，还是不合格。中医院一男性医生（60 岁左右）在刘丽的要求下居然说：“取个中吧。”此医生丧失医德，视生命如儿戏，将胡德钰血压的填写为 165。



当天下午两、三点钟，警察刘丽把胡德钰拉到保定看守所。因手续不全，看守所拒收。刘丽又带胡德钰到清苑县第五医院做各项检查，这次刘丽没让她测血压，但检验结果显示胡德钰心脏异常。这个医院的医生没有按刘丽的要求出检测结果。当时胡德钰已被警察折腾的走路都迈不动步了，刘丽却呵斥她：“胡德钰，快走！”医院的护士看不下去了说：“她有心脏病，你们扶着她点。”刘丽处心积虑折腾到当晚十点多，硬是将胡德钰老人关入保定看守所。四个多月后，家人给胡德钰办了取保候审。

二零二三年二月十五日，高阳县法院开庭非法庭审 68 岁的胡德钰。原定于下午两点正式开庭，因胡德钰的亲戚听说她要被非法庭审，都赶到高阳县法院，想要看看胡德钰。然而法院人员说，这些人不走不开庭。亲戚们于是离开法院门口，站到马路对面。穿制服的警察开始驱赶法院门口及对面马路上的车辆。下午三点，胡德钰从法院出来，人们以为开完庭了，结果胡德钰说：“他们看到有人在大门外走动，他们不敢开（庭），非得看

不见人才开（庭）。”真是闻所未闻，这些中共的官员们如此心虚，不知道他们在惧怕什么？

直到下午快四点了，胡德钰才被叫进法庭。法官问胡德钰：你还炼法轮功吗？胡德钰说：“炼！这么好的功法怎能不炼。”律师（常人律师，做有罪辩护）说：你不是签了字的吗？胡德钰说：“我记不清了，我当时头发晕，不知道签了什么。”接下来胡德钰说：“炼法轮功怎么了，法轮功让做好人。前年，我老伴在蠡县医院住院，不知是谁把钱打错了，我们的住院卡上多出了三千块钱，我想打错钱的人得多着急呀。我找到住院部，把钱退出来了。如果我不修炼法轮功，我不会这么做的。还有，我在我村村北的水洼处，捡到一卷钱，我也还给人家……”法官不让她继续说了。

高阳检察院的公诉人宣读起诉书，建议法官对胡德钰量刑一年。法官问胡德钰有什么要说的。胡德钰说：“我修炼法轮功无罪，你们看现在天灾人祸这么多，我希望你们都记住法轮大法好！真善忍好！能够保平安。我也希望你们的家人能够平安，都有一个美好的未来！”在场的多数人齐声说：“好！”法官宣布半个月后出结果。◇



迫害法轮功 法网难逃

## 动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

